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Kløvermarkens Tennis Klub 

Referat af ordinær generalforsamling 

Torsdag den 27. marts 2025 kl. 18.30 i Café Bane 8 
 

Antal fremmødte: 24 medlemmer inkl. bestyrelse og udvalg 

 
Ad 1. Valg af dirigent 

Formanden, Lars Abat, bød velkommen og foreslog Mikael Keller som dirigent. Keller blev enstemmigt 
valgt og konstaterede herefter, at generalforsamlingen kunne anses for lovlig, da den var varslet og 
indkaldt ifølge KTK’s love. Dette blev enstemmigt tiltrådt. 

 

Ad. 2: Valg af referent: 

Peter Schøller Rasmussen blev enstemmigt valgt til referent. 

 

Ad. 3: Formandens beretning (se beretning i Bilag 1) 

Der henvises til formandens beretning vedhæftet som bilag til dette referat, dog skal følgende 
fremhæves: 

• På trods af at KTK har accepteret lejeaftalen med Københavns Kommune (KK) – og nu har betalt 
i 3 måneder, har KK omvendt ikke betalt det aftalte tilskud til KTK. Der er dog tale om en 
administrativ fejl, som KK har lovet at få rettet op på snarest. 

• Takkede trænere for indsatsen i 2024 og orienterede om team’et omkring Mathias, der 
forhåbentlig vil fortsætte med at løfte det generelle niveau i klubben. 

• Orienterede om problemerne med vandingsanlægget, hvor gennemtæring af nogle af rørene 
gav store problemer med vanding af banerne i 2024. Bestyrelsen har arbejdet målrettet på at 
løse problemet og forventer at et nyt anlæg er klar til sæsonstart 2025.  

• KTK har p.t. 1050 medlemmer, men på trods heraf er der fortsat plads om formiddagen på 
hverdage. Derfor overvejer bestyrelsen om der skal åbnes for nye dagmedlemmer, dvs. 
medlemmer der kun må spille på hverdage uden for primetime. 

• Rent økonomisk har 2024 givet et samlet overskud på ca. 300.000 kr. for klubben og centret. 
• Nævnte at den nye juniorleder, Sebastian, sammen med sit team har gang i en række nye gode 

aktiviteter. 
• Formanden bad medlemmerne om at tjekke deres personoplysninger i klubben 

medlemsregister, så vi er sikre på, at vi er ajour med eventuelle flytninger mv. 
• Omtalte at centrets bestyrelse er i gang med at genforhandle forpagtningsaftalen med Buller, 

og af den nye aftale er to-årig og træder i kraft pr. 1. maj 2025.  
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Der var ingen spørgsmål til beretningen, men et medlem roste formanden for en fyldig beretning 
og for det store arbejde for klubben, hvorefter dirigenten konstaterede, at beretningen for 2024 
var enstemmigt godkendt. 

 

Ad. 4: Fremlæggelse af det reviderede regnskab 

Der henvises til det fremsendte/udleverede materiale vedr. ”Koncernoverblik, Regnskab og Budget, 
Generalforsamlingen 2025”, der også kan ses på klubbens hjemmeside. 

Formanden gennemgik regnskabet, der udviser et overskud i KTK på 302.581 kr., medens der i centret 
er et mindre underskud på 13.963 kr.  Centrets samlede restgæld er p.t. 7,468 mio. kr. fordelt med et 
banklån på 2,255 mio. kr. og en kassekredit på 5,213 mio. kr. Centret afdrager p.t. ca. 650.000 kr./år på 
banklånet. 

Spørgsmål: 

Et medlem spurgte til udgiften ”Husleje til Center” på 1,6 mio. kr. Formanden svarede, at KTK betaler 
fast 1,6 mio. kr. i husleje til centret for de tre indendørs baner, men til gengæld er det også KTK, der får 
den totale indtægt på udlejning af banerne indendørs.  

Der var ingen yderligere spørgsmål til punktet vedr. regnskab, og dirigenten konstaterede hermed 
at regnskabet for 2024 var enstemmigt godkendt. 

 

Ad. 5: Indkomne forslag  

Der henvises til oplæg fra bestyrelsen i det omdelte papir ”Forslag fra bestyrelsen omkring fordeling af 
baner til klubaktiviteter og faste banetimer”, hvor også forslagsstillerens forslag er beskrevet. 

2. Forslag til generalforsamling om faste banetimer. Dirigenten bad Igor Knezevic om at begrunde sit 
forslag. Igor har indsendt forslag til behandling på generalforsamlingen, idet faste banebookinger i 
primetime – ifølge forslagsstilleren - skaber utilfredshed blandt medlemmer pga. en uigennemskuelig 
tildelingsproces. Igor anførte desuden, at han havde registreret, at ikke-medlemmer spiller i primetime 
om vinteren. Det bør være generalforsamlingen, der bestemmer omkring faste banetimer og ikke kun 
bestyrelsen. 

Formanden anførte at bortfald af faste banetimer vil koste klubben dyrt, og derfor foreslår bestyrelsen, 
at den gives autoritet til fortsat at foretage denne afvejning i tildeling af baner, jf. 1. Forslag fra 
bestyrelsen omkring fordeling af baner til klubaktivitet og faste banetimer. 

Et medlem spurgte til om bestyrelsen har andre forslag, hvortil formanden svarede ”nej”. 

Et medlem i bestyrelsen var heller ikke vild med de faste banetimer, men mente at andre løsninger ville 
være alt for ressourcekrævende for bestyrelsen, der i øvrigt har rigeligt at se til. 

Efter nogen debat om forslagene, bad dirigenten forsamlingen om at stemme, og da bestyrelsens 
forslag er det mest vidtgående, blev dette sat til afstemning først. 

Resultat: For bestyrelsens forslag stemte 24 (inkl. 4 fuldmagter), imod stemte 2 samt 2 undlod at 
stemme. Hermed blev bestyrelsens forslag godkendt, hvorefter Igors forslag bortfaldt. 
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3. Forslag vedr. børnebane/minitennisbane. Samira (var ikke til stede) havde fremsendt ønske om 
forbedring af minitennisbanen, der i dag fremstår noget ujævn. Hanna fra bestyrelsen var positiv 
overfor forslaget og oplyste om, at det er flere store trærødder der er synderne, og formanden nævnte, 
at bestyrelsen allerede har planer om en opgradering/omlægning af minitennisbanen. 

Dirigenten satte hermed forslaget til afstemning, og forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Ad. 6: Forslag til sæsonens budget, samt fastsættelse af kontingent og indskud (se fil 
”Koncernoverblik Regnskab og Budget Generalforsamling KTK 2025” på hjemmeside for 
budgetforslag) 

Formanden fremlagde et budget der sammenlagt udviser et overskud på 661.000 kr. (415.000 kr. fra 
KTK og 246.000 kr. fra KTSC). En forudsætning herfor er følgende kontingentstigninger – generelt ca. 5-
6%: 

1. Ungsenior stiger fra 1375 kr. til 1450 kr. 
2. Senior stiger fra 2000 kr. til 2100 kr. 
3. Veteran stiger fra 1350 kr. til 1425 kr. 
4. Dagmedlem stiger fra 900 kr. til 950 kr. 
5. Familie stiger fra 4500 kr. til 4750 kr. 
6. Passiv stiger fra 250 kr. til 275 kr. 
7. Firma stiger fra 2500 kr. til 2650 kr. 
8. Juniorer er uændret (dog stiger træningskontingenter) 

Et medlem spurgte om klubben havde sponsorindtægter? Formanden forklarede at der p.t. kun var 
sponsorindtægt fra vores revisionsfirma, Gutfelt, men at der i bestyrelsen arbejdes på at få flere 
sponsorer.  

Herefter blev forslag til sæsonens budget enstemmigt vedtaget. 

 

Ad. 7: Valg af bestyrelse og 2 suppleanter 

a. Valg af formand: Lars Abat stiller op til genvalg. Genvalgt med akklamation 
b. Valg af Anlægsinspektør: Hanna Jessen stiller op til genvalg: Genvalgt med akklamation 
c. Valg af Juniorleder: Sebastian Clausen stiller op til genvalg. Genvalgt med akklamation       
d. Valg af Breddeudvalgsformand: Paul Moberg stiller ikke op til genvalg. Formanden redegjorde 

for bestyrelsens overvejelser om at omstrukturere udvalgets arbejdsområde, og foreslog på 
den baggrund, at man ventede med at udpege en formand for udvalget, indtil man havde 
overblik over udvalgets nye arbejdsområde. I den forbindelse vil bestyrelsen indkalde 
medlemmerne i det nuværende breddeudvalg til drøftelse, herunder udpegning af ny formand 
for udvalget. Generalforsamlingen godkendte dette. 

e. Valg af to suppleanter: Anders Brundt Thomsen og Olav Anker Jessen stillede op og blev 
valgt med akklamation.  
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Ad. 8: Valg af udvalg 

a. Baneudvalg: Hanna Jessen, Henrik Anker Jensen, Finn Andersen, Mikael Keller 
b. Spilleudvalg: Anders, Mathias og Allan Mansour (ny) 
c. Juniorudvalg: Sebastian Clausen, 2 forældre (Claus og Marianne) og Askhan (ny) 
d. Festudvalg: Per Abildtrup, Allan, Mathias samt enkelte andre ad hoc. 
e. Breddeudvalg: Poul Moberg, Henriette Sørensen, Gunnar Værge, Axel Holm, Peter Luppesco, 

Judy May Eskildsen og Allan M. 
f. Caféudvalg: Per Abildtrup, Anne Høybye, Hanna Jessen og Allan M. 
g. Kommunikations- og sponsorudvalg: Martin Jensen, Mathias og Andreas Wejs (ny) 
h. Arrangementsudvalg (100 årsfødselsdagsfesten 2026): Mathias og Anita Skov Petersen (ny) 

Alle medlemmer valgt med akklamation. 

 

Ad.9: Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer til den selvejende institution Kløvermarkens Tennis- og 
Squash Center (KTSC) 

1. Peter Schøller Rasmussen (nuværende formand for KTSC) stiller op til genvalg. Genvalgt med 
akklamation 

2. Lars Norman Larsen stiller ikke op til genvalg. Steen Steensberg stillede op i Lars’ sted og 
blev valgt med akklamation 

   

Ad. 10: Valg af revisor 

Keld Hjort Nielsen stillede op og blev genvalgt med akklamation 

 

Ad. 11: Eventuelt 

a. Bestyrelsen har valgt to personer, der skal stå i spidsen for det fremtidige visionsarbejde 
(workshops), med følgende hovedemner: 
 

• De fysiske rammer (Hanna Jessen) 
• Klubliv og de sociale arrangementer (Mathias) 

                Bestyrelsen vil udsende invitationen til de to workshops efter påsken 2025. 

 

Ad. 11: Eventuelt (punktet hvor alt kan siges med intet kan vedtages) 

Et medlem syntes der var rift om pladserne til træning. 

Et medlem ønskede bedre adgang for kørestole fra adgangsvejen til klubhuset. 

Et medlem henviste til puljer omkring socialt arbejde til brug for fokus på at få flere børn og unge ind i 
klubben. 
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Et medlem bemærkede de nye affaldsbeholdere på anlægget, men undrede sig over at medlemmerne 
fortsat efterlader affald på banerne. Opfordrede til at man tager sit eget affald med ud.   

 

Herefter sluttede generalforsamlingen og dirigenten takkede for god ro og orden. 

 

Referat godkendt den 29. marts 2025 

 

 

Mikael Keller, dirigent 

 


